

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

ANEXA la HCL nr. 24/29.02.2024

**PROGRAM DE ACȚIUNI COMUNITARE**  
**La nivelul UAT SEIMENI aferent anului 2024**

**Obiectiv general: imbunatatirea calitatii vietii prin actiuni/masuri de combatere a saraciei si excluziunii sociale**

<b>Domeniu de interventie</b>	<b>Categorie beneficiari</b>	<b>Obiectiv specific</b>	<b>Identificarea nevoii la nivel</b>	<b>Actiune/ activitate/ masuri propoze</b>	<b>Indicatori de rezultat</b>	<b>Institutiile implicate</b>	<b>Revizuire/ Termen</b>	<b>Buget alocat</b>
<b>1. Asistență Socială</b>	Familii si persoane aflate in dificultate sau riste de marginalizare sociala	Facilitarea accesului persoanelor si grupurilor vulnerabile la beneficiile si serviciile de asistenta sociala	Lipsa veniturilor și a mijloacelor de existenta	Consiliere si informare privind facilitarea accesului la venit minim de incluziune conform Legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune prin masuri de actiune conform prevederilor legale	Nr familii sau persoane singure beneficiare	UAT Compartiment Asistență Socială	Permanent	Bugetul de stat
	Familii si persoane singure fara venituri sau cu venituri reduse	Sprijin in vederea incalzirii locuintelor in perioada sezonului rece	Dificultati in ceea ce priveste incalzirea locuintei in perioada sezonului rece	Consiliere si informare privind facilitarea accesului la ajutoare de incalzire a locuintei conform legislatiei in vigoare ( aj. incalzire cu gaze naturale, combustibili solizi, energie electrica - in functie de sursa principala de încălzire)	Nr.cereri și declaratie pe propria răspundere privind acordarea ajutoarelor pentru incalzirea locuintelor si a suplimentului la energie	UAT Compartiment Asistență Socială	Sezonier-ajutoare pentru incalzirea locuintei; Pe tot parcursul anului-supliment pentru energie	Bugetul de stat

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

	Persoane atlate in incapacitate de munca datorita bolii sau a gradului de dizabilitate	Sprrijin in vederera incadrarii in grad de handicap a persoanelor cu dizabilitati si a accesului la serviciile sociale si beneficiile acordate conform Legii 448/2006 cu modificarile si completarile ulterioare	Protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap grav	Asigurarea aplicarii prevederilor legale, privind protectia speciala si incadrarea in munca a persoanei cu handicap, conform Legii 448/2006 cu modificarile si completarile ulterioare	Nr. asistenti personali ai pers. incadrate in grad de handicapgrav ; Nr. persoane beneficiare de indemnizatie pentru pers, incadrate in grad de handicap grav; Anchetesociale pentru comisia de evaluare a persoanelor cu handicap, monitorizari periodice	DGASPC Compartiment Asistenta Sociala	Permanent	Buget local
<b>1. Asistenta Socială</b>	Minori atlati in situatie de riscde separare de parinti, minori cu parinti plecati la munca in strainatate, minori aflati in sistemul de protectie	Respectarea, promovarea si garantarea drepturilor copilului	Nivel familial socio-economic scazut, neînțelegeri între parinti, parinti plecati la lucru in strainatate, parinti cu comportament neadecvat, abuz i violenta in familie, decesul unuia sau a ambilor parinti	Protectia si promovarea drepturilor copilului conform Legii nr.272/2004, cu modificarile si completarile ulterioare Consiliere sociala; Consiliere psihologica;	Nr. copii pentru care s-a efectuatancheta sociala, plan servicii, monitorizari sau evaluari periodice	DGASPC Compartiment Asistenta Sociala	Permanent	Buget local
	Copii nou nascuti, parinti care indeplinesc conditiile legate de acordarea a concediului de crestere si ingrijire a copilului in varsta de pana la doi ani.	Facilitarea accesului la acordarea alocatiei de stat pentru copii cf. Legii nr. 61 /1993 si a indemnizatiei de crestere si ingrijire copil conform O.U.G.111/2010 cu modificarile si completarile ulterioare	Informare privind actele necesare m vederea intocmirii dosarului pentru solicitarea beneficiului.	Primirea, si inregistrarea cererilor in vederea acordarii alocatiei de stat pentru copii, a indemnizatiei pentru concediu crestere copil si a suplimentului de insertie	Nr . cereri pentru acordarea alocatiei de stat; Nr. cereri pentru acordarea indemnizatiei de concediu crestere copil; Nr. cereri pentru acordarea indemnizatiei de concediu crestere copil Nr. cereri privind stimulentele de insertie;	Compartiment Asistenta Socială AJPIS	Permanent	Buget de stat

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

					Nr. cereri privind stimulentele de inserție; Borderouri lunare pentru fiecare tip de beneficiu			
	Copii de varsta prescolara care provin din familii cu venituri reduse	Stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor care provin din familii defavorizate	Incurajarea și sprijinirea familiilor cu venituri reduse în ceea ce privește înscrierea și integrarea în grădinițe a copiilor de varsta prescolara	Punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015	Nr. tichete sociale	Compartiment Asistența Socială	Lunar în perioada cursurilor școlare	Buget de stat
	Victime ale violentei domestice	Prevenirea și combaterea violentei domestice	Intervenția, sprijinirea și protecția persoanelor victime ale violentei domestice	Intervenție echipa mobilă; Evaluare, monitorizare și sprijin în vederea prevenirii actelor de violență domestică; Informare privind eliberarea ordinului de protecție și a oricărui demers juridic care are ca scop protecția persoanelor victime ale violenței domestice;	Solicitații intervenție echipa mobilă; Rapoarte de intervenție; Rapoarte periodice de informare . evaluare și sprijin.	Compartiment Asistența Socială POLITIE JUDECATORIE	Când este cazul/ periodic	Buget local
<b>1. Asistență Socială</b>	Persoane aflate în situație de urgență	Acordarea unor ajutoare de urgență altele decât cele prevăzute de art. 84 din Legea 196/2016 cu modificările și completările ulterioare.	Situații familiale deosebite cauzate de: deces, boala, calamități naturale, incendii etc.	Acordarea unor ajutoare de urgență sub formă atribuirii unui loc de înțumare, Acordarea unor ajutoare de urgență familiilor/persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, Acordarea unor ajutoare de urgență sub formă unor sume de bani	Nr. solicitări în vederea acordării ajutoarelor de urgență, acordate în baza Hotărârii Consiliului Local Nr. anchete sociale	UAT Compartiment Asistență Socială	Când este cazul/ periodic, în funcție de solicitări	Buget local
<b>2. Educație</b>	Familii cu copii aflați în risc de	Prevenirea abandonului școlar	Numărul de copii care au abandonat școala	Organizarea de activități de consiliere; Acordarea de burse	Nr. acțiuni organizate; Nr. anchete sociale	Unități de învățământ; Compartiment	Periodic/ Ori de câte ori se impune	

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

	abandon colar/copii care au abandonat coala				si informari privind integrarea scolara si frecventa la cursuri a elevilor	Asistență Socială		
<b>3.Sănătate Asistență medicală</b>	Populatia nevaccinatii	Necesitatea creerii actiunilor de informare și conștientizare a efectuării vaccinurilor în scopul prevenției degradării stării de sănătate a comunitatii pe grupuri de vârsta populatională;	Numărul de persoane nevaccinate; Nevoia de amonitoriza starea de sanatate a populatiei;	Catagoria persoanele nevaccinate; Consilierea și mobilizarea persoanelor la actiunile de vaccinare Actiuni de informare a populatiei generale privind necesitatea vaccinarii;	Nr. actiuni organizate Evidenta nr de persoane nevaccinate care au beneficiat de servicii de consiliere si informare privind importanta vaccinarii in prevenirea si profilaxia imbolnavirilor.	Compartiment Asistență Socială DSP CMI	Conform calendarului de vaccinare sau în contextul unei epidemii sau pandemii	
	Tineri	Prevenirea sarcinilor nedorite in special la tinere	Nr. minore insarcinate	Sesiuni de informare privind planningul familial; Grupuri de suport pentru gravide cu accent pe gravidele minore; Consiliere/ informare si distribuirea de materiale informative privind planningul familial;	Nr minore insarcinate luate in evidenta la medic de familie; Nr minore insarcinate internate in unitati spitalicesti inn vederea monitorizarii sarcinii; Nr minore insarcinate pentru care s-au intocmit rapoarte de evaluare/anchete sociale in vederea evaluarii si monitorizării;	Compartiment Asistență Socială CMI DGASPC	Periodic/ Ori de câte ori se impune	

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

	Persoane vârstnice Persoane aflate în situații de risc; Persoane /familii beneficiare de VMI aflate în situații de risc	Îmbunătățirea calității vieții prin furnizarea de servicii medicale	Numărul de persoane vârstnice/ bolnavi cronici imobilizați,/ greu deplasabili care au nevoie de servicii medicale: Tratamente la domiciliu, vizite de evaluare și monitorizare a stării de sănătate.	Acordarea de servicii medicale, consiliere și informare; Acțiuni de înscriere la medicul de familie;	Nr persoane care au primit îngrijire la domiciliu aflate în evidența medicilor de familie;	Compartiment Asistență Socială DSP CMI	Periodic/ Ori de câte ori se impune	
<b>4. Infrastructură</b>	Comunitatea locală	Facilitarea accesului la gospodării prin reabilitarea drumurilor	Nevoia de a avea acces la propriile gospodării	Abilitare/reabilitare drumuri	Lucrări de asfaltare și reabilitare drumuri, finalizate Programe investiții	UAT	Periodic/ Ori de câte ori se impune	
	Comunitatea locală	Îmbunătățirea calității vieții prin racordarea la utilități	Nr. gospodării neracordate la utilități publice ( apă potabilă, canalizare, energie electrică, gaze naturale)	Acțiuni de racordare a gospodăriilor la rețeaua de utilități.	Nr. gospodării racordate la rețeaua de apă potabilă, canalizare, gaz metan, curent electric	UAT	Periodic/ Ori de câte ori se impune	
<b>5. Participare socială</b>	Membrii comunității	Implicarea activă la viața comunității prin crearea unei rețele de voluntariat	Nevoia de sprijin și suport pentru persoanele aflate în nevoie	Oferirea de ajutoare materiale; Oferirea de produse alimentare, produse igienă/ menaj, articole îmbrăcăminte	Nr. acțiuni voluntariat Nr pachete distribuite	Compartiment Asistența Socială UAT Asociații /membri ai societății civile	Periodic/ Ori de câte ori se impune	

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

<b>6. Ocupare</b>	Persoanele fara venit; Persoanele aflate in ciiutarea unui loc de muncii;	Imbunatatirea calitatii vietii si asigurarea unui venit permanent care să acopere nevoile de baza, prin incadrarea in munca a persoanelor aflate in cautarea unui loc de munca	Nevoia unui venit permanent	Consiliere sociala; Identificarea unui curs de calificare; Consiliere vocationalii	Nr persoane consiliate Nr. persoane luate in evidenta la AJOFM; Nr. persoane care urmeaza cursuri de formare/recalificare profesionala;	Compartiment Asistenta Sociala AJOFM	Periodic/ Ori de Ori câte ori se impune	
-------------------	--	--	-----------------------------	---	---	--------------------------------------	---	--